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Sequenzen II'
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1. Weisen Sie die Ableitbarkeit der folgenden Regeln (in LX) nach!
Welche der Regeln ist in £LJ nicht zulassig?
'FA—--A
a) ————
I'HFAA
-—AFA
IAFA
'HrA— (B—C)
I'-B— (A—C)

2. Beweisen Sie, dass im Kalkll £ die Sequenz

' AV B herleitbaristgdw. I',—-A+ B herleitbar ist.

b)

3. Beweisen Sie nachfolgende Sequenzen in LK. Welche Herleitung ist zugleich auch
LJ-Herleitung?

a) FVzA(x), Jz-A(z)
b) VzA(x) F JzA(x)
c) FVz(A(z) — B(x)) — (VzA(x) — VzB(x))
d) F 3z(H(x) = VzH(x))
Welche der folgenden L -Herleitungen ist fehlerhaft?
1.

AFA BFB
ANBF A BFAVB
ANBFA B A BFAVB
AANBFAV B
FAANB - AV B
2.
B+FB A A
AF A BFB, A B, AFA A FB
AFA, B B+ A, B A BFA A, B+-B
AVBFA, B A BFAAB
AVBFAANB
FAVB - AAB
3.
CkHC CFC
A CHC C+C, B
AFC, -C C,-C+B
A+ B

! Es gilt eine ,2 aus z“-Regelung!



